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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

AşağıdaM sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta: "Ben Nurullah Çelik (T.C. Kimlik 2 ay
önce perşembe pazanndan eve gelirken bir kişi geldi koluma girdi. "Nurullah pazar nasıl?
Pahalı mı?" dedi. Bana ismimle seslenince ayıp olur diye önce kimsin diye sormadım. Sonra
"İşten çıktın. Araba alıp satmıyorsun." dedi. Bende "Hayır şu an bir şey yapmıyorum." dedim.
Sonra kendisi: "Beni tanıdın mı?" diye sordu. Bende "Hayır tanımadım." dedim. Sonra polis
kimliğini çıkardı. Bende "Buyurun sorun nedir?" dedim. "Biz seninle oturup çay içmek
konuşmak istiyoruz." dedi. Bende ne hakkında diye sorunca parti faaliyetleri dedi. Bende
partiye gelseydiniz veya bir sıkıntı varsa karakola geleyim dedim . "Yok biz dışarda çay içmek
istiyoruz." dedi. Bende bizim hiçbir gizli saklımız yok. Ne faaliyeti konuşacağız dedim. Ben
hiçbir şekilde çay filan içmem dedim. "Görüşeceğiz yine." dediler ve ayrıldılar. Bugün yine
işyerimin orada karşıma çıktılar ve "Bizimle çay içeceksin. Üzülmek istemiyorsan oturup
konuşacağız, üzüleceksin yoksa." dediler. İzmit galericiler sitesinin önündeydiler ve hemen
yanlarında Renault Trafıc marka minibüs araç vardı. Bende aracın onlardan olduğunu
düşünerek ve zor kullanacaklarını düşünerek kaçarak yanlarından uzaklaştım. Galericiler
sitesinin içine girdim. HDP Kocaeli Körfez ilçe başkanımız İlhami demir geldi beni aldı. "
ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1- Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur? Konuyla ilgili açılmış bir soruşturma var
mıdır? Soruşturma varsa hangi aşamadadır?

2- Emniyet teşkilatının içine oluşturulmuş "Vatandaşla bir çay içelim." Ekibi kurduğu
iddiası doğru mudur?

3- Emniyetin çay içilebilecekler listesi oluşturduğu iddiası doğru mudur? Bu liste için
aranan kriterler nelerdir?

4- Emniyet teşkilatında bu zamana kadar kaç kişiyle kaç bardak çay içilmiştir?
5- Eğer bu iddialar doğruysa polisin Nurullah Çelik ile çay içmek istemesinin gerekçesi

nedir?
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6- Nurullah Çelik isimli yurttaşın polis tarafından üzülürsün denilerek tehdit edildiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen polis memuru hakkında
açılmış bir soruşturma var mıdır?

7- 1990'lardan günümüze kadar devletin insan kaçırdığı iddiası AK Parti iktidanna
mensup kişilerce de doğrulanmış olmasına rağmen halen bu şekilde tevessül
etmesinin özel bir sebebi var mıdır? Eğer çok özel değilse kamuoyu ile paylaşılması
planlanmakta mıdır?

8- Konuyla ilgili kaçırma girişiminde bulunanlar Polis midir? Bu kişiler gerçekten
emniyet mensubu ise konudan Emniyet Genel Müdürlüğünün haberi var mıdır?

9- Eğer böyle bir uygulamadan Emmyet Genel Müdürlüğünün haberi varsa uygulama
ne zaman başlamıştır?

10-Kocaeli Emniyet Müdürlüğü'ne ait Renault Trafıc marka model araç emniyete
kayıtlı araçlar arasında mıdır?

11-Nurullah Çelik hakkında herhangi bir gözaltı kararı var mıdır? Gözaltı kararı yoksa
kim ya da kimler Polis kimliği göstererek böyle bir şeye tevessül etmiştir?

12- Şimdiye kadar farklı zamanlarda yaşanan kaçınima olaylarıyla ilgili verdiğim 9 soru
önergesine İçişleri Bakanlığımn cevap vermemesi neyi ifade ediyor?

13-Yurttaşlarda: "90'lı yıllara geri mi döndük?" algısı oluşturan bu kaçırılma
vakalarıyla ilgili İçişleri Bakanlığının herhangi bir çalışması olacak mıdır?

14-Yusuf Bilge Tunç nerededir?


